2EIPAT

Qplaia ypant Sokipaocia A’ TETPAUAVOU 0TO HAadnua tng Xnueiag
OVOMOTENWVUUO : Huepounvia :
Taén :

®EMA 1°

A) NA XAPAKTHPIZETE TIZ MAPAKATQ MPOTAZEIZ Q3 3Q3TEZ (2)'H QX AAGOZ (A)

1) Ta apétaAla oxnuoatilouv povo etepomoAikol¢ SeopoUG.

2) Hemndpevn xnuikn évwon ovopaletoat Pwodopikd Natplo NasPOs.

3) H ATOMIKN QKTiva HEYOAWVEL QMO TAVW TPOC TO KATW KATA HNKOC MLOG
opadac.

4) Katd tov oXNUATIONO TWV XNUKWV Seopwv OAa ta apétaAla (EKTO¢ Tou H,)
npooAapBavouv nAektpovia Kal yilvovtal Lovia yla vo OmoKtrijoouv 8
NAEKTPOVLA 0TNV £EWTEPLKH TOUC oTLpada.

5) H atoutkn aktiva tou Br eival peyaAltepn amo tnv aTOULK akKTiva Tou Br.

(15 povadeg)
B) O P éxeL atoutko aptOuo 15.
1)Na yivEL N KOTOVOUI) TWV NAEKTPOVIWV TOU o€ oTLRASEC.
2) 2 mota opada tou MNeplodikou MNivaka aviKeL Kot ylati;
3) 2 mola meploS 0 avhKEL Kal yLoT;
(10 povadeg)

OEMA 2°

NA BAAETE ZE KYKAO TO TPAMMA MNOY ANTIZTOIXEI 2TH 2QZTH AMANTHZH
1) O kUplog KBavtikog aptBuoc tne otifadag K eivat
A) 1 B) 2 rNs3 A) 4

2) Moia armo T MOPOaKATW EVWOELG SeV Elval ETEPOTIOALKN;
A) KBr B) H,S r) NaCl A) Na,0

3) Ta otolkeia mou avkouv otnv idta opada tou Meplodikou Mivaka Exouv
A) NaparAoLo ATopLKo aplBuo

B) 1610 aplOud ot fadwv

)16 ATOMLKN) aKTiva.

A)'1610 aplBuo6 nAektpoviwy otnv teAeutaia otifada

4) Tueidog deopol umapyxouv oto popLo tou CO,
A) EtepormoAikol B) 2 ArtAol opolomtoAikol  I) Avo AutAol opolomoAikot
pn moALkot A) Avo Authot opolomoAkol oAwkot .

5) H katataén evog otolxeiov otov meplodiko mivaka yivetal pe faon
A) Tnv UKVOTNTA TOU B) tov paliko tou aplOuo
I tnv pada tou atopou Tou A) Tov aTOULKO TOU aplOuo
(25 povadec)
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OEMA 3°
A) No KOTOTAEETE TA TTOPAKATW UOPLA OE OUOLOTIOALKA TIOALKA KOl OLOLOTIOALKAL
un moAtka: a) H,S B) O, v) CH,4

No aLTLOAOYNOETE TIC ATTAVTIOELG OOG.
(10 povadeg)
B) Na umoloyioete tov aplBud ofeidwong Twv OTOLKEIWV OTIC TIOPAKATW
EVWOELC 1 LOVTA:
1) tou N oto NaNO; 2) tou | oto HI 3) tou S oto SO5”
(15 povadeg)

OEMA 4°
Na ypaete TOUG NAEKTPOVLOKOUC TUTTOUC TWV TTOPAKATW EVWOEWV
A) CO, B) H,O ) NaBr

To nAekTpovia TNG eEWTEPLKAG oTiBadac yla Kabe éva amod Tt MopAmAvw OToLXEla
elvat:
H=1 Na=1 C=4 0=6 Br=7
(15 povadeg)
B) Na ypadoUv oL popLakol TUTIOL TWV MOPAKATW EVWOEWV
Oceliko o€V, Yopoteiblo Tou Kahiou, 6€lvo Ostwdeg Natplo, ofeidlo tou b pou ll.
(10 povadeg)



